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ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO NOVO/MG Nº 1698 
Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Rio Novo, realizada em 29 de agosto de 2023. 

 
Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de agosto de 2023, às 19:10hs. (dezenove horas e dez 
minutos), no “Plenário Messias Lopes”, sob a Presidência do Vereador Ivalto Rinco de 
Oliveira reuniram-se em Sessão Ordinária os seguintes Vereadores, Allan Martins Dutra 
Borges, Daniel Geraldo Dias, Eduardo Luiz Xavier de Miranda, Francisco de Assis da Cruz, 
Guilherme de Souza Nogueira, Jordão de Amorim Ferreira, Pedro Gonçalves Caetano e 
Thárik Gouvêa Varotto. O Presidente declarou aberta a Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal. Em seguida colocou em discussão e votação as Atas de nº 1696/2023 e 
1697/2023 que foi aprovada com uma abstenção, sendo esta do Vereador Thárik Varotto por 
estar ausente na sessão.  A seguir o Presidente solicitou que se procedesse a leitura do 
expediente. EXPEDIENTE: 1- Projeto de Lei 018/2023 de autoria do Executivo. 
"Revoga a Lei nº 1.070/10, e dá outras providências" 2 Leitura das Correspondência 
Recebidas:  1) Ofício Circular 022/2023 da Secretária Municipal de Educação Que 
convida para as comemorações da Semana da Pátria no município que ocorrerão de 01 a 07 
de setembro no Centro Cívico da Praça Prefeito Ronaldo Dutra Borges. 2) Prefeitura 
Municipal de Matias Barbosa: Convida para a FEST’AGRO 2023 que se realizará nos 
dias 6 a 10 de setembro. ORDEM DO DIA:  1- Projeto de Lei 018/2023 de autoria do 
Executivo. "Revoga a Lei nº 1.070/10, e dá outras providências". Colocado em primeira 
discussão: Palavra com o Vereador Daniel Geraldo Dias: O Vereador disse que votará 
contra o projeto, que esta claro na lei que o local está cedido para empresa PRODUVET, 
mas em conversa com o proprietário o mesmo lhe informou que devido alguns problemas 
com a empresa precisou cancelar o CNPJ, mas abriu uma outra empresa que esta em 
funcionamento no local, de acordo com o projeto estigue a cessão,  mas poderia ter 
acontecido uma conversa e ser encaminhado um outro projeto dando a cessão novamente 
para a nova empresa que está no mesmo segmento, funcionando e gerando emprego neste 
local. Palavra com o Vereador Thárik Gouvêa Varotto: Disse que pelos motivos já 
citados pelo vereador Daniel Dias, e pela dificuldade de geração de emprego, sendo que a 
nova empresa mesmo que poucos está gerando emprego, disse ainda que o proprietário 
ficou de procurar o prefeito, mas nãos estava conseguindo falar com o mesmo, portanto, irá 
votar contra o projeto. Palavra com o Vereador Guilherme de Souza Nogueira:  Disse 
que caso seja encaminhado um novo projeto de lei solicitando  autorização para cessão do 
referido galpão para a atual pessoa que está no local com sua empresa funcionando votará a 
favor da cessão novamente pois não tem nada contra quem está utilizando atualmente o 
galpão, que não sabia que empresa estava com o CNPJ desativado e no seu entendimento o 
CNPJ estando desativado automaticamente já tornaria a lei nula e nem precisava passar pela 
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câmara para haver a revogação. Palavra com o Vereador Allan Martins Dutra Borges: 
Disse compartilhar das palavras do Vereador Guilherme Nogueira, que ficou surpreso em 
saber quem era o proprietário, pois é de família rio-novense, que  acredita que o executivo 
irá se atentar com a situação, e desde que atenda as leis encaminhará novo projeto dando 
continuidade a cessão com o novo CNPJ para que tudo caminhe corretamente dentro da lei, 
irá votar favorável a revogação do projeto e posteriormente o vindo novo projeto de lei com 
a documentação da empresa atualizados seu voto será favorável. Palavra com o Vereador 
Thárik Gouvêa Varotto: Parabenizou os Vereadores Guilherme Nogueira e Allan Borges 
pelo posicionamento, sugeriu que fosse encaminhado na próxima reunião um requerimento 
solicitando que o executivo encaminhasse a esta casa um novo projeto cedendo para as 
pessoas que estão utilizando atualmente o local. Palavra com o Vereador Francisco de 
Assis da Cruz: Disse que também concorda com os Vereadores que assim que for 
regularizado e um novo projeto de lei for encaminhado a esta casa, votará favorável para a 
empresa continuar no local. Colocado em primeira votação. Aprovado com dois votos 
contrários, sendo estes dos vereadores Daniel Geraldo Dias e Thárik Gouvêa Varotto. 
Palavra com o Presidente Vereador Ivalto Rinco de Oliveira: Usou a palavra para informar 
que o Projeto de Lei 021/2023 será retirado de pauta para retornar ao executivo para 
algumas correções. PALAVRA LIVRE: O presidente agradeceu a presença de todos e 
nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião sendo ordenado que se lavrasse a 
presente Ata.  
 

___________________________  _____________________________  
Allan Martins Dutra Borges   Daniel Geraldo Dias 
 
  
___________________________  _____________________________  
Eduardo Luiz Xavier de Miranda  Francisco de Assis da Cruz 
  
 
___________________________  ______________________________  
Guilherme de Souza Nogueira    Ivalto Rinco de Oliveira 
  
 
___________________________  ___________________________  
Jordão de Amorim Ferreira   Pedro Gonçalves Caetano 
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Thárik Gouvêa Varotto 
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